ERRATA SHEET FOR ANSI/ASHRAE STANDARD 52.2-1999 Method of Testing General Ventilation Air-Cleaning Devices for Removal Efficiency by Particle Size

July 11, 2002

The corrections listed in this errata sheet apply to all copies of ANSI/ASHRAE Standard 52.2-1999. The shaded items have been added since the previous published errata sheet dated July 10, 2001 was distributed.

Page Erratum

- 5 **Figure 4-1.** In the Overall View of the Test Duct, between the duct sections "f" and "g", change the dimension "305 (32)" to "305 (12)" and between duct sections "i" and "j", change the dimension "460 (80)" to "460 (18)". Note that dimensions are in mm (in.).
- 15 **TABLE 5-2, Apparatus Maintenance Schedule.** In the first column, third row, following "Pressure drop across empty test section..." change "(5.16)" to "(5.16.2)".
- 23 **Section 11.2.** Delete "11.2i (3) Loading dust weight", and renumber 11.2i (4), Type of test aerosol, as 11.2i (3).
- 39 **Table E-1, Application Guidelines.** Change the heading in the second column from "Duct Spot Efficiency" to "Dust Spot Efficiency". That is, replace the word "Duct" with "Dust".